

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

12日凌晨,鹿邑县法院原院长高天峰和女儿在家遇害。昨天,案情有了进展,此案竟是儿子雇凶杀人。

初步调查,高天峰的儿子在漯河市某高中上学,由姐姐陪读。由于姐姐陪读期间管理严格,他雇用两名网友将自己的父亲和姐姐杀害。

郑州晚报记者 张玉东  
首席记者 徐富盈



拉警戒线的地方就是高家居住的15号楼。高天峰居住在荣华小区一栋复式二层楼,三户人家各有独院。 荣华小区一业主供图

## 1 两人被抓,还有一人在逃

昨天,新华社在稿子中说,记者13日从周口市公安局获悉,12日凌晨在家中遇害的周口市鹿邑县法院原院长高天峰,系被儿子雇凶杀害。同时遇害的还有高天峰的女儿。

命案发生在12日2时许,案发现场位于周口市建安路荣华小区15号楼。

监控录像显示,12日2时16分,两名体态较瘦的青年男子翻墙进入高天峰家中,两人都戴帽子,各拿一个包裹。随后高天峰的邻居听到有异样的声音,报了警。行凶者作案后翻墙而逃,现场留下血迹。

被害人高天峰今年49岁,项城人,此前曾担任鹿邑县人民法院院长、党组书记,现为周口市中级人民法院审判委员会委员。另一名被害人是其女儿,年龄20岁左右。

目前,3名犯罪嫌疑人中,2名已经抓获,另有1人在逃。抓获的2名犯罪嫌疑人,一人为高天峰的儿子。

据初步调查,高天峰的儿子就读于河南省漯河市某高中,由姐姐陪读。由于姐姐陪读期间管理严格,高天峰的儿子遂雇用两名网友将自己的父亲和姐姐杀害。



惨案就发生在这个小区。荣华小区一业主供图

# “鹿邑县法院原院长和女儿遇害案”最新进展 儿子雇网友杀害了父亲和姐姐 凶手作案时,姐姐为了保护他,把他反锁在屋里 他在漯河某高中读书,姐姐陪读 姐姐管得严,据说这就是杀人动机 漯河某高中团委书记称“学校受到极大震动”

## 2 邻居:小区的人一直在讨论这个事

他为何雇凶杀害父亲和姐姐,是什么矛盾导致这个家庭发生如此悲剧?

带着诸多疑问,郑州晚报记者通过朋友与荣华小区一业主取得联系,高天峰家就在这名业主家旁边。

该业主说,这两天小区的人一直在讨论这件事。小区里住的有做生意的,也有政府部门公职人员,邻里之间走得比较近,有的人知道一些内情。不过,他和高天峰接触得并不多,很少碰面。

他知道,高天峰以前是周口市商水县大武乡的书记,后来参加副处级考试考上了鹿邑法院院长。

2010年11月15日,《周口视窗》刊发一篇文章,报道了“鹿邑县

法院网开通的消息”,其中有高天峰的简历,证实了这个消息。

高天峰,男,生于1964年10月29日,毕业于华中师范大学,大学本科学历,河南项城市人。

1984年8月~1992年1月任商水县委组织部秘书、组织员等职。

1992年2月~1993年4月任商水县农场场长,党委副书记。

1993年5月~1996年2月任商水县委综治办主任。

1996年3月~1998年5月任商水县巴村镇镇长。

1998年6月~2003年6月任商水县大武乡党委书记。

2003年6月~2012年4月任鹿邑县人民法院院长、党组书记。

## 4 项城有头有脸家庭的学 生好多在漯河读高中

昨日中午,郑州晚报记者与漯河市教育局联系,询问高天峰的儿子在哪所学校上学,得到答复“不太清楚”。

记者联系上漯河高中的一位负责人,这位负责人也支支吾吾地说“不太清楚这件事”,既不说他们是学校的学生,也没说不是。

与记者熟悉的一名漯河高中老师说,漯河的几家高中都接到消息,要求校方控制消息,一是怕影响学生的学习,因为马上就要高考了,二是一旦传出去,也会影响学校的招生。

这名老师说,漯河有两个学校招收外地学生最多,一所是漯河高中,也就是原漯河一高;另一所学校是漯河五高。漯河的高中教学水平相对较高,这两所学校,招收周口的学生也最多。“项城有头有脸家庭的高中,占周口在漯河学生的比例比较大。”

漯河一名不愿透露姓名的民警说:“在逃的嫌疑人早上手机还一直通着,可能是看到网上的报道,立即关机。”

## 3 为保护他,姐姐把他反锁到屋里

这名业主说:“高天峰家里养有两只狗,一只藏獒,那天晚上,他家的狗有段时间一直‘嗷嗷’叫,藏獒叫得异常凶。我们小区后墙上放的花盆‘哗哗’响,后来才知道是歹徒翻墙发出的声音,当晚是邻居报的警。听说是他儿子雇了两个人作案,一个姓张,一个姓吴,一个南京的,一个登封武校的,还有一个没抓住,被雇的俩人可能是师徒关系。案发当天凌晨一两点,高天峰的儿子曾打了两个外地号码,警方这才怀疑是他雇凶杀人。”

高天峰的儿子为何会雇凶杀害家人?

他说:“小区里有好几个小孩一样大,哪个是高天峰的儿子我还真分不清,不过他的孩子回家不多,一直在外地上学。大家也都在分析原因,父亲干过院长,家境肯定不会差,而且又是男孩,我们这里还是比较传统的,对男孩特别疼一些。听说是这个孩子该高考了,家里管得严,他姐专门在漯河陪他读书,应该和孩子压力太大有关吧,反正小区里的人都这么说。”

这名业主说了一个细节:“最让人

痛心的是,凶手去他们家作案时,我听说姐姐为了保护弟弟,把他反锁在屋里,可见姐姐是很疼弟弟的。还有就是,小区保安就一个老人,晚上也不巡视,出了事保安根本没有应急能力。”

昨天,一家媒体报道说,高天峰的儿子叫高炜晟,他联系吴强、张葵来到家中,将父亲高天峰和姐姐高炜艺(28岁待业)杀害。在高炜晟的指引下,吴强、张葵将家中现金等财物卷走,伪造入室抢劫杀人现场。高炜晟、张葵已被刑事拘留,吴强仍在追捕中。

## 5 “这个事就像不低于五级的地震,太吓人了”

昨天,漯河几个高中因此事受到极大震动。

一所高中的团委书记说:“如果说汶川的地震是八级地震,这个学生雇凶杀害父亲和姐姐,像一个不低于五级的地震,太吓人了。”

这位团委书记说,中国的教育模式应该从这件事上反思一下了,到底出现了什么问题?现在的学生太可怜了,压力太大。平民家庭的学生压力大,富二代或官二代人家的孩子压力可能更大,他们对的孩子要求可以说更高。